

ERRATA – Ata da 3ª Reunião Extraordinária do Comitê de Investimentos do Instituto de Previdência do Município de João Pessoa realizada em 09/04/2019

ERRATA

Na ata da 3ª Reunião Extraordinária do Comitê de Investimentos do Instituto de Previdência do Município de João Pessoa, realizada em 09/04/2019:

- onde se lê “(...) referente ao credenciamento das instituições financeiras (...) Santander Brasil Asset Management, Santander Secuirts Service Brasil DTVM S.A., NAVI Capital, LAD Capital, Banco SAFRA, SAFRA ASSET MANAGEMENT (...)” (p.1, l.3-7) leia-se “(...) referente ao credenciamento das instituições financeiras (...) Santander Brasil Gestão de Recursos, Santander Securities Service Brasil DTVM S.A., NAVI Capital, LAD Capital, Banco J. SAFRA, Safra Serviços de Administração Fiduciária Ltda (...)”;
- onde se lê “(...) Santander Brasil Asset Management (...) Banco SAFRA, SAFRA ASSET MANAGEMENT (...) sendo assim, essas instituições foram credenciadas junto ao IPMJP(...)” (p.1, l.18-21) leia-se “(...)Santander Brasil Gestão de Recursos (...) Banco J. SAFRA, Safra Serviços de Administração Fiduciária Ltda (...) sendo assim, essas instituições foram credenciadas junto ao IPMJP(...)”.

A retificação decorre de equívoco da redação da ata.

João Pessoa-PB, 11 de abril de 2019

Comitê de Investimentos do IPMJP